

元宵节里 市法院执行干警抓“老赖” 市交警当好观灯“守护者”

本报讯 (通讯员 郭志军 杨松播) 3月2日是农历正月十五,正是举家团聚共度元宵佳节之时,市法院的执行干警放弃与家人团聚,奋战在执行工作第一线。俗话说“躲得过初一,躲不过十五”,下午3点,市人民法院内,86名执行干警整装待发,兵分三路吹响了“元宵行动”的号角。

执行三组直奔失信被执行人弋某家,被执行人为逃避执行,远遁新疆常年不在家,经人举报其今年过年回来了,执行干警赶到其家后,一举将其抓获。

随后,执行干警又赶赴汝南办事处下陈肖某家,正在家睡觉的肖某抓获。肖某一案2015年7月立案执行,2017年12月19日因其拒不履行义务被市法院司法拘留,肖某在支付33万元案件款后,剩余案件款保证于2018年1月20日前还清,但时至今日仍未履行,此次是“二进宫”了。

申请人闵某申请执行被执行人宋某机动车

交通事故责任纠纷一案。被执行人宋某常年在外省务工,拒不履行生效判决,执行干警多次前往其家中讲理说法,收效甚微。当天下午3点,执行干警再次前往宋某家中并在该村显著位置张贴悬赏执行公告,起到了很好的社会效果。

晚上8点钟,执行二组干警收到消息,常年在外躲避执行的“老赖”陈某正在路边某饭店吃饭,干警们再次出发,将被执行人陈某抓获。

通过全体执行干警的努力,截止到3月3日上午11点,“元宵行动”共执结案件3件,执行到位案款17万元,张贴悬赏执行公告160余份,对9名拒不履行义务的被执行人予以司法拘留。

市法院利用元宵节这一特殊的时间节点再次集中出击,彰显了汝州法院誓将“老赖”抓获的决心和信心。“老赖”们不要心存侥幸,不履行生效法律文书确定的义务,过得了初一也

难过十五!

本报讯 (记者 陈晶) 元宵节晚上,我市云禅大道迎来人流高峰,人们对着花灯或观看或拍照,好不热闹。但有这样一群人,他们离花灯最近,却无暇看上一眼,我们在感叹流光溢彩之美的同时,也要为灯影下的“守护者”点赞。

与往年相比,云禅大道周边交通管控范围进一步扩大,市公安交警大队各中队的民警早早就位,紧张有序地开展交通管控工作。交警队队员说:“12点到23点,我们将对云禅大道、丹阳路、建设路、望城路、四知堂路以及建材路合围的区域,进行交通管控,适时根据人流量还会对外围进行管控扩大,建议前来观灯的广大市民尽量选择公共交通或步行,避免交通拥堵带来不便。”夜幕降临,晚上7点后,赏灯人流持续增加,人流沿着云禅大道由北向南移动,路两侧不时能看见许多身穿制服的执勤民警和巡逻人员。

执勤民警告诉记者:“原则上我们是3人一班,不间断来回走动巡逻,把保障安全放在首位。”不远处记者看到云禅大道与丹阳路交叉口,有市民不听劝阻把车停在管控区域内,市执法局的队员正在一辆一辆地进行拖车。“驾车前来的一定遵守交通规则,服从交警现场指挥,不能像这样随便停车,只关心自己,不考虑别人。”

10点以后,观看灯展的市民陆续返程。在丹阳路段,环卫工人杨师傅,开着电动清洁车来到一桶桶被塞满的垃圾桶前、轻车熟路地倾倒、放好、运走,短短一个小时就把这条路的垃圾清运完了。

他们为了群众的观灯安全,为了灯会的璀璨耀眼,成了一年又一年灯影下的“守护者”,市民朋友也纷纷为其点赞。市民王先生说:“他们来回走动巡逻,天气也不是很暖和,还要防止人群拥挤踩踏事件的发生,很不容易很辛苦,真应该为他们点个赞。”

赵占军：我的面筋保准让你吃不够

一串串黄色的面筋,在他亲手熬制的汤料里蘸一下,捞出来一看,变戏法似的成了火红色,放在木炭火上慢慢翻炒,很快,一股焦香味开始往你的心里猛钻,刺激得你忍不住要流口水,这就是赵占军烤面筋的魅力:“我的面筋走到哪里香到哪里,到哪都是排着队吃。”

2月28日上午,记者好不容易在汤王庙庙会熙熙攘攘的人群里找到赵占军,他却忙得连说话的功夫都没有。等了好半天,才慢慢弄清楚了烤面筋的来龙去脉。原来,赵占军烤面筋已经有12年了。“别看一个小小的烤面筋,要想把它做得顾客吃了一次就忘不掉,也很难。打2004年我都开始跑到西安学习,一直琢磨了两年才技术成熟,那时候咱这好多人连烤面筋是啥都没听说过。”

烤面筋最重要的是汤料,而筋都是买的现成的。赵占军的汤料可是下了一番功夫,除了老师教的基本配方外,善于钻研的他还会根据不同地方的人的口味特点,调配出不同风味的汤料。他调制的汤料,要加入肉蔻、香叶等30多种调料,比如辣椒,用的是正宗的云南香葱和山西的长辣椒,还要加入四川的大红袍。54岁的赵占军说起来头头是道,俨然一个美食家,“西安人喜欢吃麻辣味,汝州周边的人爱吃微辣,年轻人爱吃直辣的,上岁数的人爱吃清淡的”。

正是因为对汤料的精心调配,赵占军做出来的烤面筋色香味俱佳,吸引着蜂拥而至的“吃货”。2006年,赵占军在市区购物中心摆摊,好多人根本没想到,只有在凉皮店才能见到的面筋竟能这样烤着吃,而且味道如此鲜美,所以一出摊就被围了个里三层外三层。后来他又转到汝州剧院广场摆摊,他走到哪吃货们就跟到哪。2010年,赵占军又“转战”杨楼街,成为街上第一个烤面筋摊位。“一次一个骑自行车的小伙子看到我的摊位跟前围了一大堆人,不知道里面在卖啥,挤进来一看,也不知道那是啥东西,就好奇地掏了一块钱买了一大串,骑上车子就走了。不到五分钟就拐回来了,高兴地告诉我太好吃了,从来没见过这么美的东西,一下子买了10串,推着车子边走边吃,那馋样好像八百辈子没吃过饭一样。”

就这样,靠着一串烤面筋,赵占军带着妻子走伊川、下寨川,跑鲁山、趟南阳,走遍了河南的大小庙会。“我连着参加了温泉的两届庙会,都是满载而归。去年第二届庙会,从初一到十六,不仅俺老伴,连儿子儿媳都来帮忙,半月下来卖了将近6万,庙会结束的那一天,我咧咧抽两万给儿子儿媳说,你们辛苦了!这是你们的辛苦钱!”说到这里,赵占军哈哈大笑起来。

郭营战 刘亚飞



脱贫攻坚进行时

扶贫开发小区里的笑声

本报讯 (通讯员 王智璟) 3月1日,位于市产业集聚区的汝州市扶贫移民开发小区内,红灯笼高挂,猜谜语、拔河比赛、交谊舞大赛、趣味游戏、唱革命歌曲竞赛等欢度元宵节的热闹活动,让居民乐开了花,欢声笑语飘荡在小区上空。

扶贫移民开发小区的居民来自我市各个贫困山区,来到人地两生的环境,每逢佳节,难免引起思乡之情。市房地产开发公司物业管理人员在元宵节来临之际,组织小区居民举办庆祝元宵节活动,使他们感受到了家的温暖。

活动当天下午虽然有点冷,但却挡不住小区居民的参与热情。他们争先恐后,有的驻足凝思猜谜语,有的参加拔河比赛,有的跳舞助兴,场面热闹非凡,个个脸上笑容不断,小区内洋溢着浓浓的节日气氛。



日前,市扶贫办、财政局和第三方验收组成员对米庙镇安沟村整村推进道路硬化项目进行实地勘测验收。

梁杨子 摄

老城区6条小街小巷将“变脸”

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 董楠楠) 记者日前从市规划勘测设计院获悉,我市老城区北门外街、节妇祠街、孟拐街、安平街、府后街、建兴街等6条小街小巷提升改造设计方案已于2月下旬全面完成。接下来,我市将动手对这6条小街小巷进行改造升级。

提升改造老城区小街小巷是今年市委、市政府解决服务群众“最后一公里”的一件大事,也是市委、市政府今年再次要办的一项民生实事,我市拟通过对老城

区小街小巷脏、乱、差的综合整治,让老城区的小街小巷绿起来、亮起来、美起来。这6条小街小巷,地处市区繁华地段,升级改造后,将为我市的城市面貌带来一股“小清新”之风。

“路面平、排水畅、路灯亮、设施齐、环境好。这15个字,涵盖了市老城区6条小街小巷提升改造的标准。”市规划勘测设计院技术负责人杨利州介绍,“今年6月底前,我市老城区的6条小街小巷将大变模样。”

“服务型执法”感动渭南客人

本报讯 (记者 陈晶 通讯员 夏莹洁) “你好,我是陕西人,对咱们这边的法律法规不太熟悉,当时着急给小孩看病,才没有把车停放在车位里。”2月28日上午,一男子来到市城市管理局静态交通大队办公室这样解释道。

经询问,该男子驾驶车牌号为陕E1A820的小型机动车于上午10时左右因前往朝阳路人民医院为小孩看病,在附近违章停车后车辆被执法人员锁车

固定。工作人员查看其相关证件和数据库后,确定该男子系陕西渭南人氏,并为第一次违反此法律条例,考虑到外地车友对汝州相关法律法规不清楚且态度积极端正,最终对该男子做出行政指导,免于行政处罚。

指导过后,该男子对执法人员表示感谢,并对人性化执法方式高度称赞,表示今后将从自身做起,影响身边的人,还道路畅通。

伪装“巧妙”的违建被查了

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 高浩博) 从外面看,这是一堵围墙和被简单粉刷的广告牌,没有什么能够令人瞩目的地方;走进去,工字钢、玻璃门窗、空心砖和尚未完全凝固的混凝土映入眼帘,这竟然是一栋即将封顶的违建,占地150余平方米。3月2日,市城市管理局成功拆除一栋二层违建,而这栋违建的建造过程真可谓煞费苦心。

“城市的建成区内如果出现新增违建,看过去是非常突兀的。这不仅仅是房屋新旧的关系,更是因为我们每天都要巡查,房屋的高低层次和坐落朝向等情况都已经了然于心。而这栋违建,因为有一层伪装的包裹,仅从外部来看是极难被察觉的。”在这栋违建建设的拆除现场,该局综合执法二大队的执法队

员向记者揭开了它的面纱。原来,在前几日,执法人员巡查到汝东建材市场时,一块广告牌后攒动的人头引起了执法人员的注意。拉起卷闸门,表明身份之后,眼前的景象更令人瞠目结舌。只见十几名工人正在掂砖、和灰、焊接,分工明确,忙得不亦乐乎,混凝土已经浇灌封顶,违法建设接近尾声。广告牌内是一片繁忙,广告牌外是一片冷清,鲜明的对比和户主的煞费苦心令执法人员啧啧称奇——违法建设者竟能够搞得如此悄然无息,足见违建者是下了一番“功夫”。

但违建终是违建,当事人的煞费苦心仍是无法逃出执法队员的慧眼。经过整整1天的拆除,违建终究还是败倒在了法律面前。

我市开展“世界野生动植物日”宣传活动

本报讯 (记者 于俊鸽 通讯员 桂伟红) 3月2日,市林业局在煤山公园北门口开展了以“保护野生动植物,自觉履行公民职责”为主题的“2018年世界野生动植物日”系列宣传活动。

活动现场,市林业局野保科工作人员通过展板和宣传页向广大市民群众宣传保护野生动植物对保护生态环境的重要性。并发出号召,不买卖和使用野生动植物,不随便放生野生动植物,用实际行动带动身边的亲朋好友,一起加入到保护野生动植物的行列,让保护野生动植物成为自觉行动,为促进人与自然和谐作出新的更大贡献。

据了解,为做好今年的世界野生动植物日宣传活动,市林业局共印发《拒食野生动物从我做起》倡议书1000余份,《中华人民共和国陆生野生动物保护实施条例》摘录宣传册1000余份,展板3块,宣传横幅200条,下发到各个乡镇办事处。

简讯

●随着近几年开发企业增多,房屋销量增大,市房产管理中心对市场管理服务及时增加窗口,调整人员,为前来办理房屋登记备案业务的群众和开发企业,开辟绿色通道,大力提高工作效率,为群众节省时间。房屋登记备案主要是为保护购房者的利益,保证房屋交易安全,维护商品房交易秩序。 王士浩

●为了庆祝“三八”国际劳动妇女节,进一步丰富女职工的文化生活,3月1日,市总工会机关工会精心组织了一场女职工登山比赛活动,同志们个个轻装上阵,你追我赶,热情高涨。 李军现 李晓利

●3月2日,正值元宵佳节,骑岭乡组织各单位人员20余名,在辖区15个行政村开展扫黑除恶集中宣传活动。宣传人员走进村庄、广场,来到群众身边耐心细致地讲解,为人民群众积极检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索,起到了良好的推动作用。 高亚锋



微友在【汝州2018元宵花灯展展出新花样!就在这儿~】后留言

@空谷幽兰:正月十五元宵节,各个社区彩灯列。汝州今非昔日比,经济发展赛南国。展现汝州新风貌,大型灯展吸游客。丰富群众新生活,各个社区贡献多。

微友在【汝州“牛人”任照伟的肉牛一次死去20多头,然后他这样做……】后留言

@我本蓬蒿人:为“牛人”任照伟不平凡的创业经历点赞,为他心系父老乡亲的人格魅力点赞!!!

@楠后:常过河没有不湿脚的。任照伟没有因跌倒而气馁,找出原因后,信心更足了。他一定会朝着自己的目标努力奋斗,踏踏实实地前行,干出个名堂来。

微友在【汝州这几个乡镇现在都正忙着做这件事,做好了,了不得!】后留言

@布衣人生:植树,是我从中学时代内心的期盼,那时候树木滥砍乱伐成风,大夏天,先光秃秃的土马路上灰尘滚滚,走半天路都找不到乘凉的地方;秋天,点燃秸秆到处都是浓烟滚滚,从学校回家路上那个呛就别提了。如今我看到了一个有作为的政府,到处都在发生巨大的变化,从内心感谢你们的付出!